Таблица 1
Налоги малых стран Западной Европы и стран Восточной Европы
	№
	Страна
	Величина налоговой ставки (%)
	Наличие налоговых конвенций (соглашений)

	
	
	Налог на прибыль корпораций
	Налоги на распределение прибыли
	Стан-дартная ставка НДС
	

	
	
	
	Дивиденды
	Проценты
	Роялти
	
	

	1
	Андорра
	—
	—
	—
	—
	—
	Нет

	2
	Венгрия
	18
	23
	18
	18
	25
	Есть

	3
	Гернси,о-в
	20а)
	20б)
	20 в)
	—
	—
	с Джерси и Великобританией

	4
	Джерси, о-в
	20а)
	20
	20г)
	—
	—
	с Гернси и Великобританией

	5
	Латвия
	20—25
	10
	5;10
	5;15
	18
	Есть

	6
	Монако
	33 1/3
	—
	—
	—
	20,6
	с Францией

	7
	Мэн, о-в
	20д)
	20е)
	—
	—
	17,5
	с Великобританией


Таблица 2
Налоги стран Средиземноморского региона
	№
	Страна
	Величина налоговой ставки (%)
	Наличие налоговых конвенций (соглашений)

	
	
	Налог на прибыль корпораций
	Налоги на распределение прибыли
	Стан-дартная ставка НДС
	

	
	
	
	Дивиденды
	Проценты
	Роялти
	
	

	1
	Гибралтар
	35а)
	35б)
	30/35б); в)
	30/35в); г)
	—
	Нет

	2
	Израиль
	10—36
	25
	25д)
	30д)
	17
	Есть

	3
	Кипр
	20—25е)
	20ж)
	—
	—
	8
	Есть

	4
	Мальта
	35з)
	—и)
	15з)
	—
	15
	Есть


Таблица 3
Налоги стран Азиатско-Тихоокеанского региона
	№
	Страна
	Величина налоговой ставки (%)
	Наличие налоговых конвенций (соглашений)

	
	
	Налог на прибыль корпораций
	Налоги на распределение прибыли
	Стан-дартная ставка НДС
	

	
	
	
	Дивиденды
	Проценты
	Роялти
	
	

	1
	Вануату
	—
	—
	—
	—
	—
	Нет

	2
	Гонконг
	17,5а)
	—
	—
	1,75а)
	—
	Нет

	3
	Лабуан,
о-в (Малайзия)
	3
	...
	...
	...
	...
	Есть

	4
	Сингапур
	33в)
	33г)
	33
	33
	—
	Есть


Таблица 5
Методы устранения двойного налогообложения
	Организация из государства А
	Место получения прибыли

	
	А
	В

	Прибыль
	2000
	1000

	Ставка налога на прибыль
	24%
	30%

	Налог на прибыль,
подлежащий уплате
	480
	300

	Итого
	780

	Метод налогового кредита
	Метод налогового вычета
	Метод налогового освобождения

	1. Налогооблагаемая прибыль в государстве А

	3000
	2000 + (1000 – 300) = 2700
	3000

	2. Налог, уплаченный в государстве А

	3000 х 0.24 = 720
	2700 х 0.24 = 648
	3000 х 0.24 = 720

	720 – 480 = 240
	 
	 

	Разрешенная сумма
налогового кредита
1000 х 0.24 = 240
	
	

	Итого подлежит уплате
в государстве А
720 – 240 = 480
	
	

	3. Всего уплачено в государствах А и В

	480 + 300 = 780
	648 + 300 = 948
	720


